

Дорогие родители учеников 2,3, и 4 классов!

Из-за Короны ещё не совсем ясно, как мы начнём учебный год после летних каникул.

Пока мы планируем **четверг, 27.08.2020** и **впятницу, 28.08.2020** так:

Обратите внимание, в эти два дня дети должны взять еду с собой!!!,

в школе в эти дни ещё не будут раздавать бутерброды и фрукты.

08:00 Uhr bis 08:15 Uhr	Дети приходят в школу (Внимание новый вход для 1 и 2 классов смотрите приложенную карту)
08:15 Uhr bis 13:00 Uhr	Уроки
13:00 Uhr bis 13:15 Uhr	Уроки закончены, дети идут домой (Внимание новый вход и выход для 1 и 2 классов смотрите приложенную карту)

Важные изменения:

Мы исходит из того, что в школу пойдут **все ученики**, то есть в **оба эти дня** ваши дети пойдут в школу.

Если что-то изменится, Вам своевременно сообщат Ваши классные руководители, а также Вы сможете прочитать эту информацию на нашей страничке

www.gs-muehlenberg.de

Здесь Вы всегда найдёте всё новости , вся информация доступна на всех языках. Пожалуйста, обратите внимание на следующие изменения

В новом учебном году учащиеся 1 и 2 классов будут заходить и выходить из школы не через главный вход, а через школьный двор Так мы сможем избежать большого скопления детей при входе и выходе смотрите приложенную карту.

Ещё одно новшество:

В новом учебном году дети будут должны носить **маску** (конечно, достаточно и платка, шарфа и тому подобное, главное, чтобы они закрывали рот и нос).

Желаю Вам и Вашим детям здоровых и радостных каникул! Всего хорошего!

Директор школы

Stefanie Ramberg